

你的工作是不是铺天盖地地向你压来？你花费太多时间在工作上，以至于他已经成为一种痛苦？停止这样的疯狂吧，把下面的建议付诸行动，你就可以在工作中游刃有余了。

对你的领导诚实：你的领导可能很有才华、充满智慧，但却未必是个能测人心术者。如果你的工作中受挫，一定要说出来。如果你感到被低估了实力，太过疲倦或者急需一个更加灵活的工作计划，你的领导有权知道。当然，有一些办法来进行这样的谈话，使你不会显得好发牢骚或是绝望地陷入迷惑，你可能更被欣赏，比你想象的有更多的选择。所以当工作中出现自己无法解决的问题时，不妨找个机会向领导诚恳地汇报。

让工作展示出你最好的一面：如果你的工作不能发挥你的优势，那么结束这个工作。例如，不是每个人都可以做

销售工作的，一个内向、安静的人很可能对追逐销售额感到不适。你的工作应该象手套一样合适，不会逼迫你做你想做的事情。根据心理学家比尔·高福特，不适合的工作导致压力，而压力又是需要变化的信号。高福特解释说“当我们不加变化时就会遭受痛苦。通常，在生活中直到压力变得极其严重时，我们才听从这个信号。”如果你的工作不够满意，试着更具创造力、彻底的改变不总是必要的。《热爱你的工作成功将会来临》一书的作者讲述了一个故事，一个颇具财政分析技能的银行家对工作极其不满，通过接受一家交响乐团首席执行官的职务，他重新找回了对音乐的热爱，真是聪明的改变。

避免怨恨：当人们一起工作时，互相的感情伤害，误解和发生口角都是不可避免的。如果你在工作中遭到不公正待遇，你会尝试报复。但是，树敌会导致直接的工作痛苦，即使你被不公平对待，你都有更好的办法。谅解可能不是你想做的，但他往往是最明智的。冒犯者可能不值得你的仁慈，但是你自己值得。通过原谅该谩骂的傻瓜，可能对自己也是一种突破。确实，在发怒中你可能会辞去工作，在别处找到更好的位置，找到一个你得到应得的爱和尊敬的地方，对吗？错了，无论到哪里你都会发现充满挑衅的同事，他们只不过长相不同，名字不同而已。如果你找到方法与具有不同价值体系的人和平共处，情况会好得多。

最重要的是，试着保持你自己的观点。我们都会不时地痛恨我们的工作，诀窍是使这种时候变得少之更少，把这些建议付诸实践会有助于你在工作中获得更大的满意度。当你认为开心的工作者更容易共处时，那不是值得你微笑着去努力的方向吗？（沙静）

蓝边碗 盛满父爱

——写在父亲节



前些日的一个晚上，吃完饭，我开始收拾碗筷，爸爸在旁擦桌子。洗到最后一个碗时，我即刻愣住了，拿起碗对爸爸说：“爸爸，你看看这只碗。”那是一只极普通的碗，碗口外边上围有两圈蓝色，第一圈颜色深，第二圈颜色略浅。碗底有一小瓷块，可能是制造时，没处理平整而留下的。爸爸看了看，不由的笑着说：“哦，这只碗用了很多年了，女儿你还记得呀！”“我怎么会不记得呢？”我的眼睛顿时湿润起来。这只蓝边碗虽然普通，但对于我来说，它不普通，它很特别。因为，它是父爱的象征，它盛有父亲无尽的爱！有了它我会感到更加幸福！

我的家在农村，妈妈在村里工作。我十岁随父亲来掘港读书，爸爸工作单位分了间宿舍，那便成了我们的第二个家。妈妈因工作忙，很少来掘港。记忆

中，爸爸总骑着他那辆“永久”牌自行车，接送我上学，风雨无阻。遇上农忙季节，请假回去半天，又赶到学校来接我。

记得那是一个中午，快放学了。听到窗边有个同学在喊我，我回头向窗外望去，是爸爸，他拎着个方便袋。当我走近时，他笑着说：“中午饭我带来了，你妈来电话，说天气预报明天有雨，我马上赶回去收稻子。晚上放学后你在教室等一会儿，我来接你。”刚走了一步，爸爸又回过头叮咛了句：“听话，啊！”看着爸爸既焦虑又关爱的目光，我点点头。回到教室我打开方便袋，里面有一个饭盒，饭盒的一侧是炒青菜和一个煎鸡蛋。旁边一只蓝边碗里是我爱吃的冬瓜汤。大概是怕路上的颠簸，汤会溢出，加上怕汤会凉，爸爸用了两层小袋子紧扣着碗，外面还围着一个略大点的袋子。

可见，爸爸是个细心的人，他的关爱真是无微不至。

走过了学生时代，步入工作岗位。这只蓝边碗也经常出现在我的宿舍里。爸爸用它盛着为我预备的菜，让我带到厂里。每次筷子碰到碗底的瓷块时，让我想到，又是这只熟悉的碗。当时，我认为极平常，现在回想起来，这其中包含着爸爸对我多少的爱呀！

光阴似箭，岁月的长河在不知不觉中悄悄地流动着。如今，父亲年岁已大，他对我的关爱，依旧未变。如果说母爱是伟大的，那么父爱则是最深沉的爱。正如蓝边碗底留有的瓷块，它将深深烙刻在我心底。（英瑞纤维织布厂 郁兆锋）

编后语：伟大的作家高尔基说：“父爱是一部震撼心灵的巨著，读懂它，你也就读懂了整个人生。”朋友，让我们学会理解父爱，读懂父爱，更以全心感恩父爱吧！

责任之我见

责任，让我们的生活更加完美。

小时候，责任是成长的动力。为了回报养育自己的父母、为了不辜负老师的希望、为了自己美好的未来，我们都要认真学习充实自己，这个努力的过程就是责任的体现。

工作之后，责任就是要我们优质高效完成工作任务。尽心尽责完成自己的工作，在工作中积累经验、举一反三；在面对困难与挫折时迎难而上，不抛弃、不放弃；在出现问题时进行深刻地反思，分析自己哪些地方做错，哪些地方要改进，而不是问题一发生，就忽略自己的不足，急着去帮别人分析原因；当同事有困难时，不是袖手旁观、幸灾乐祸，而是积极、主动地去分担和帮助同事。

责任是幸福的源泉。要知

道，是企业培养了你，给了你发展的平台，让你

更好地展示自己，你要学会感恩，多一份沉稳，少一份冲动，踏踏实实做人，认认真真做事。在这个过程中会让我们学会感恩，学会做人。

一个人如此，一个企业也同样需要积极承担责任，不仅仅是对全体员工负责，还必需对社会负责。就比如我们泰慕士公司，不仅仅给员工带来了稳定的收入和优厚的待遇，而且积极回馈社会：从成立“贫困孤儿助学基金”到震灾捐款，奉献爱心我们责无旁贷，这些其实都是源于两个字——责任。

责任与我们生活中的每一步同行。不要总感觉责任这两个字是沉甸甸的，其实它很温暖，因为只有勇敢地担起自己的责任，我们才能更好的成长，更好找到自己。

（泰慕士 苏秀丽）

视听

有感

最近从新闻媒体上看到了铁路电气专家窦铁成的故事，我被故事所吸引。他只有初中学历，却自学掌握了大量电力学知识，工作28年来，他记下了60

余本，百万字的工作学习日记，他提出实施设计变更6次，解决技术难题32个，排除送电运行故障310次，为企业挽回经济损失及节约成本1380万元，被工友们称为“电力专家”。

可想而知，这一串串数字的背后，他付出了多少艰辛，在这28年中是什么支撑着他一路走过来呢？他的这样一句话感动着我：“我没有文凭，但我不能没有知识！”是啊，多么生动和朴素的话语！三百六十行，行行出状元，能把卫星送上天的是人才，能使屋顶不漏水的也是人才。对我们每个人来说，不论你在什么岗位，不论你有没有文凭，只要努力学习，不断提升自己，一定会找到自己施展才华的舞台！五月中旬，在公司举行的员工技能比武中，织造挡车工、电烫工、包装工、成衣缝纫工，都在各自平凡的岗位上尽显才能，赛出了自己的水平，他们都是企业需要的人才！

看了铁路专家窦铁成的事迹，再看公司在比赛中取得优异成绩的技术（下接3版）

窦铁成自学成才给我的启迪

创新—打造百年大东的必由之路

——为大东21岁放歌

文化理念创新更是大东展示魅力的另一道风景，

厚爱员工、关注社会、勇于承担社会责任，

灌输厂训、施恩激励、创

个吃螃蟹的后生，

是创新让大东书写了如东历史上无

实现“四好”锁定世界一流企业的愿

建学习和创业型氛围。

法超越的奇绩神韵；

是创新让大东登上了毛巾业界的王

苍海横流千帆竞，

经营理念勇创新。

者之尊；

以人为本，打造坚强团队凝聚人心，

以质取胜，叫响大东品牌五洲通行。

是创新让大东唱响了勇争世界一流

商海弄潮何以稳操胜利的天平，

调整结构、开发新品已成大东腾飞的

的时代强音！

真经！

创新是一个民族振兴的灵魂，

21年跨越五步仙境，

创新是一个企业质变的见证。

大东优势已在国内问鼎。

回首大东21年风雨历程，

毛巾王国品种万千五彩缤纷，

放歌大东21载创业艰辛，

经纬世界结构合理布局新颖，

每一步发展无不留下了创新者深

单一市场已向多元迈进，

深深的脚印，

欧美和国内份额迅速攀升，

每一次前进无不洒满了创新者喜

大东毛巾荣获中国名牌产品，

悦的泪痕！

大东的声望从此与日俱增！

当大东的航船一路高歌，正以稳健的

服务理念是大东亮出的又一特色创新，

速度健康远行。

树立“客户满意标准”

决策者们却偏居安思危，超常规拉响

兑现“客户绝对放心”，

了突破发展的引擎：

精心打造百年大东的恒久诚信。

大投入、大发展、大变革、大推进，

工厂爱工人、工人爱工厂早已牵动了

心与心的共鸣。

创新使多少热血青年为了大东的起

步腾飞贡献了青春热血和真情。

创新让1400名大东儿女成为企业走

向成功和未来发展的主人。

创新是大东21年铸就辉煌的成功路

径，

创新是大东再度扩张再次崛起的强

大动能！

在举厂欢庆公司21岁之时，

在公司即将上市经营并注入无穷活

力的时候，

我们赞美创新，因为是她造就了大东

今天的辉煌。

我们感谢创新，因为是她带给了大东

领疆毛巾业界的累累硕果，

我们呼唤创新，因为只有她才能实现

大东新区和“十一五”目标的宏图伟业，

我们参与创新，因为只有所有大东人

的创新实践才是百年大东的希望所在！

（顾用旺 许少兵）

追求卓越，打造行业的样板和精品，

是解放思想的春风唤醒了沉睡的江海大地，

是改革开放的春雷震撼了闭塞的黄海之滨，

伴随着共和国三十年改革开放的豪迈旋律，

默数着奥运会倒计时分分秒秒的催征鼓点，

南通大东——中国毛巾业界的领军巨头，

今天迎来了她21岁生日。

21岁的人生应该是风华正茂、精力充沛的弱冠年轮，

21岁的基业一定是生机勃勃、大厦崛起的盛世乾坤。

21年的风雨历程，

21的搏杀打拼，

是创新锻造了大东前进的车轮，是创新架起了大东发展的支撑。

创新让大东与中华民族一起强盛，

创新为大东走向世界插翅图腾！

大东21年的成长史，就是一部敢为人先、勇于开拓的创业史；

大东21年的发展史，就是一部否定自我、探索创新的进步史。

是创新使大东成为江海大地上第一

本报地址：南通市外环东路100号

电话：85289669

传真：85299955

邮编：226008

责任总编：张勤兵 88153106-2037 84027896